

中共山东省委机关报 1939年创刊

大众报业集团(大众日报社)出版 国内统一刊号: CN37-0001 邮发代号: 23-1

北黑角猴

2019年7月30日

生 州一 农历己亥年六月二十八 第27825期

第27835期 今日12版 济宁16版 热线电话: 0531—85193911

大众日报网:dzrb.dzwww.com

李鹏同志遗体在京火化

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山江泽民等到八宝山革命公墓送别。 胡锦涛在外地送花圈表示哀悼

李鹏同志病重期间和逝世后,习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山江泽民胡锦涛等同志,前往医院看望或通过各种形式对李鹏同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问

李鹏同志因病于2019年7月22日 23时11分在北京逝世,享年91岁。

李鹏同志病重期间和逝世后,习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民、胡锦涛等同志,前往医院看望或通过各种形式对李鹏同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

29日上午,八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆,哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅"沉痛悼念李鹏同志",横幅下方是李鹏同志的遗像。李鹏同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时30分许,习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁民、栗战书、汪洋、王沪泽民等,在哀乐声中缓步来到李鹏同志的遗体三鞠躬,并与李鹏同志的遗体三鞠躬,表示慰问。胡锦涛在外地送花圈,对李鹏同志逝步表示哀悼。

党和国家有关领导同志前往送 别或以各种方式表示哀悼。中央 和国家机关有关部门负责同志, 李鹏同志生前友好和家乡代表也 前往送别。

]新华社发

7月29日,李鹏同志遗体在北京八宝山革命公墓火化。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民等前往八宝山送别,胡锦涛在外地送花圈表示哀悼。这是习近平与李鹏亲属握手,表示深切慰问。



省委常委会会议认真学习习近平总书记重要讲话精神,听取全面从严治党情况汇报

动真碰硬狠抓落实推动全面从严治党向纵深发展

□记者 张国栋 李子路 报道 本报济南7月29日讯 省委常委会 今天召开会议,学习习近平总书记在中 央全面深化改革委员会第九次会议上的 重要讲话精神,研究贯彻落实意见;听 取省人大常委会、省政府、省政协场 组,省纪委监委机关,省法院、省检察 院党组,省直机关工委、省委教育工 委、省国资委党委关于全面从严治党政治责任、落实"一岗双 责"情况的汇报,研究下一步工作。

省委书记刘家义主持会议并讲话。 会议指出,全面深化改革是守初心、担使命的重要体现。当前,我省改 革任务艰巨繁重,必须以时不我待、只

新思路、创新方法、创新举措,坚决完

成好党中央交给的重大政治任务。

士、爱惜羽毛。要在勇于担当、积极作为上作表率,带头挑最重的担子,积极作为上作表率,带头挑最重的担子,发现最后一线发现,多到基层一线发严肃之后。要在严肃的人,推动工作。要在严肃的方面,是活上作表率,以更高标准则是不断,受为下党内政治生活的若干准则,是有一个人。要在对主义,官僚主义,持党以下,以实做到明贵、履行任人作表率,履行好第一贯、发力,推动全面从严治党向纵深发展。

会议还研究了其他事项。

勇于揭短、敢于亮剑, 山东深入推进主题教育问题整改

解决不彻底不放手

□ 本报记者 张春晓

近日,山东金泽园林建设有限公司收到了曲阜市姚庄镇、石门山镇政府各自偿还的第一笔款项71万元、101万元。位于聊城的山东正泰工业设备安装有限公司,也收到了高唐县经济技术开发区的两笔还款380万元。开展主题教育过程中,省工业和信息化厅将清欠民营企业账款问题纳入整改问题清单,积极协调解决民营企业诉求,目前已取得明显成效。

"不忘初心、牢记使命"主题教育 开展以来,山东坚持问题导向、结果导向,把"改"字贯穿始终,从一开始就 改起来,即知即改、立行立改,推动主 题教育不断取得实效。目前,第一批主 题教育单位问题整改工作正在扎实有序 推进。

强化理论武装真整改

山东始终把学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想作为主题教育的 主线,对照理论武装上的差距,围绕党 的政治建设、全面从严治党、理想信念 等开展专题研讨,重点看习近平总书记 重要指示批示有没有落实、问题有没有 解决、现状有没有改变,在找差距中明 方向、抓整改。

聚焦贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记视察山东重要讲话和重要指示批示精神、党中央决策部署,强化措施,真抓实改,促进党员干部做到学思用贯通、知信行统一。

在政治建设方面,重点从突出政治引领,坚决做到"两个维护",压实管

党治党政治责任,坚持和加强党的全面 领导,推动全面从严治党向纵深发展, 严守党的政治纪律和政治规矩,严格党

群众不认可不罢休

内政治生活等方面抓整改。 在思想建设方面,重点从深入学习 贯彻习近平新时代中国特色社会主义思 想,加强党性锻炼,强化运用习近平新 时代中国特色社会主义思想指导实践、 推动工作,形成高度思想自觉和行动自 觉,加强意识形态阵地建设等方面抓整

在作风建设方面,聚焦宗旨意识、 人民立场、使命担当,重点从落实领导 干部定期接访和信访包案制度,反对和 整治"四风"问题特别是形式主义、官 僚主义,弘扬党的光荣传统和优良作 风,落实激励机制和容错纠错机制,激 励广大干部担当作为等方面抓整改。

在工作落实方面,重点从推动思想

解放、观念变革,破除因循守旧、深化 改革创新,对标先进,提高境界,提升 能力,着力破解干事创业精气神不够、 本领不强等方面抓整改。

领导带头抓实整改作示范

省委常委会率先垂范,其他领导班子紧紧跟上,从主要负责人带头改起,其他领导干部身体力行,以实打实、硬碰硬的作风,为基层当表率、作示范。

主题教育启动后,省委常委会坚持问题导向,对照习近平新时代中国特色社会主义思想和党中央决策部署,对照党章党规,对照初心使命,从思想、政治、作风、工作落实等方面认真检视,梳理形成初步问题清单,为进一步检视对照提供镜鉴。

(下转第三版)

⇒ 要闻・2版

中共中央办公厅印发意见

贯彻实施公务员法 建设高素质专业化公务员队伍

要求各级党委(党组)及其组织(人事)部门把学习贯彻新修订的公务员法作为一项严肃的政治任务,把贯彻实施新修订的公务员法与建设高素质专业化公务员队伍结合起来,努力建设一支信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁的公务员队伍

新华社北京7月29日电 近日,中共中央办公厅印发了《关于贯彻实施公务员法建设高素质专业化公务员队伍的意见》(以下简称《意见》),并发出通知,要求各级党委(党组)及其组织(人事)部门把学习贯彻新修订的公务员法作为一项严肃的政治任务,把贯彻实施新修订的公务员法与建设高素质专业化公务员队伍结合起来,努力建设一支信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁的公务员队伍。

《意见》指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,坚持和加强党对公务员队伍的集中统一领导,坚持党管干部原则,落实新时期好干部标准,紧紧围绕统筹推进"五位一体"总体布局和协调推进"四个全面"战略布局,适应推进国家治理体系和治理能力现代化要求,依法管理和培养锻造公务员队伍。

《意见》强调,要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装公务员队伍,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为公务员培训的首要任务、考试测查的重要内容和考核监督的重要方面,把政治标准和政治要求贯穿融入公务员队伍建设全过程各方面,推动广大公务员加强政治历练,培养斗争精神、增强斗争本领,践行全心全意为人民服务的根本宗旨,立足岗位、履职尽责,为实现新时代党的历史使命建功立业。

《意见》提出,要深化分类改革,提高管理科学化水平;拓宽公务员队伍来源渠道,优化队伍结构;强化培养锻炼,提升能力素质;完善考核机制,发展激励鞭策作用。

《意见》要求,要坚持从严管理,锤炼过硬作风,健全日常管理监督制度,加强对公务员的全方位管理,着力纠正形式主义、官僚主义,严肃查处不担当、不作为、乱作为等问题,严格依法依规开展考录、培训、考核、职务职级任免升降、奖惩、监督等工作。要加强正向激励,激发公务员队伍活力,突出重视基层导向,切实为基层公务员松绑减负。

《意见》强调,各级党委(党组)要充分认识贯彻实施公务员法建设高素质专业化公务员队伍的重大意义,加强组织领导。各级组织部门要切实履行好统一管理公务员工作职责,各级机关要履行好公务员管理主体责任,努力开创公务员工作新局面。

军地领导观看山东省退役军人 庆祝新中国成立70周年 暨庆"八一"文艺汇演

□记者 李子路 张国栋 报道

本报济南7月29日讯 在"八一"建军节即将来临之际,山东省退役军人庆祝新中国成立70周年暨庆"八一"文艺汇演今晚在济南举行。

省委书记刘家义,省委副书记、省长龚正,省委副书记杨东奇,北部战区陆军司令员王印芳、政委石晓出席。

文艺汇演以"永远跟党走"为主题,300多名退役军人用歌唱、舞蹈、短剧、器乐、诗朗诵等表演形式,深情讴歌伟大的党、伟大的祖国、伟大的人民军队,真情展现新时代山东军民的鱼水深情,生动展示广大退役军人爱党爱国爱军的深厚情怀,表达了不忘初心、牢记使命,永远听党话、跟党走的坚定决心。《乳娘》《梦里边关》《党啊,我对你说》《沂蒙颂》等节目,紧扣时代主题,突出山东特色,传承红色基因,精彩的表演赢得现场观众阵阵掌声。

军地领导孙立成、邱月潮、胡文昌、江涛、边保民等出席。

省政府召开土地卫片执法 警示约谈会议

□记者 王亚楠 通讯员 宋辉 报道

本报济南7月29日讯 今天,省政府在济南召开2019年土地卫片执法警示约谈会议,对2018年度土地违法问题严重的济南市钢城区、济宁邹城市、临沂市河东区、费县、德州市陵城区、夏津县政府负责同志进行警示约谈。省委副书记、省长龚正作出批示,副省长于国安出席会议并讲话。

囊正指出,近年来,全省各级各部门认真贯彻落实习近平生态文明思想,以卫片执法为抓手,倒逼、推动土地利用管理方式转变,下一步要继续在做深、落实、严管上下功夫。要深化市、县政府耕地保护主体责任落实,大力推进节约集约、高效利用土地,把挖潜作为解决用地需求的主要出路。落实土地监管共同责任机制,做细耕地特别是永久基本农田特殊保护措施,激励和惩戒相结合,使依法依规管地用地成为自觉。要坚持源头严防、过程严管、后果严惩,对违法占用土地的,严惩严治、严肃处理、严格问责。

于国安要求,被警示约谈县(市、区)要始终保持政治清醒,对违法侵占耕地问题"零容忍",要深刻剖析问题根源,切实提高政治站位,要全力抓好整改,尽快建立长效管理机制,不断提升全省土地管理水平。

山东基层教师 有了"专属"高级职称

- ◆基层中小学教师职称实行评聘结合, 仅限在基层中小学中聘用(任)
- ◆取得基层职称的教师交流到非基层学校,不得按照基层职称聘用(任),不再享受相应的职称和工资待遇
- ◆基层教师专属职称将拓宽基层教师晋升职称的渠道,

使基层教师晋升由原来的"独轮"转动,变为"双轮"驱动

➡ 今日关注·3版

鱼水情深,宛如一首歌

——记荣成院夼村"拥军船"先进事迹(下)